
Anwendungen des Spatprodukts 
 
1)       ൫𝑎⃗ × 𝑏ሬ⃗ ൯ ∘  𝑐 = 0    𝑎⃗, 𝑏ሬ⃗ , 𝑐 ∈ ℝଷ  sind                           (und damit                                  !)     

 
 

2) Ein Dreieck ist ein                  Parallelogramm  für ein Prisma, dessen Grundfläche ein Dreieck ist, gilt:  

Vdreis. Pri. = 

 

 

 

 

 

 

Jedes Prisma kann man in                                                aufteilen.  Das Volumen jedes Prismas ist 

berechenbar. 

 

3) Eine Pyramide ist ein                             eines Prismas; damit folgt: 

Vviers. Pyr. =                                        und Vdreis. Pyr. =                

 

 

 

 

                   

Jede Pyramide kann man in                                                          aufteilen.  Das Volumen jeder Pyramide  

  ist berechenbar. 
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